规模大小,并不是描述一家律所是否优 秀的关键,甚至,不是可以用来参考的标 准。作为一家成立20余年,拥有近四分之 -党员律师的律师事务所,北京市一法律师 事务所始终坚持党建促所建,充分发挥党员 律师的先进带头作用,就此深化法律服务创 新,通过专业价值推动公益法律服务事业, 打造特色公益法律服务品牌。

在这个理念的引导下,一法律所自上而 下组建了50余人的团队投身至公益法律服 务中。不仅积极履行社区律师的法律服务 工作,也通过在律师协会履职公益相关工 作、参与公益协会等方式,进一步担当社会 责任,以促进社会治理现代化建设,提升社 会治理能力,维护社会公共利益。

弘扬宪法精神,开展普法宣传



为大力弘扬宪法精神,海淀区律师协会、 区律协公益法律服务工作委员会联合海淀区 委政法委、海淀区法学会、海淀街道等单位在 万柳华联购物中心举办"国家宪法日主题宣 传活动"。活动中,各位律师通过发放宣传资 料和宣传品、面对面解答法律问题等方式为 市民讲解宪法、民法典、劳动法等与百姓生活 息息相关的法律法规。

律师行业参与服务基层群众



为充分发挥律师职能优势,更好地为基 层群众和新就业群体提供优质的公益法律

服务,根据《党建引领律师行业参与服务基 层群众和新就业群体试点方案》,市司法局、 市律师协会会同海淀区司法局统筹研究,确 定东升镇作为首批10个试点街乡、园区党群 服务中心试点街镇,在中关村智造大街职工 之家二层挂牌设立了律师公益法律服务工 作站,迎来了首位现场法律咨询者。目前, 东升镇律师公益法律服务工作站根据中关 村智造大街联合党委报送的"法律需求清 单",选派专业律师每两周开展一次现场公 益法律服务活动。

优化营商环境,法律服务先行



为进一步推动普法贴近企业、贴近群 众,不断增强企业的法律意识,更好地优化 营商环境,日前,海淀街道综合办公室、平安 建设办公室联合海淀区律协公益法律工作 委员会,依托海淀街道律师公益法律服务工 作站,在中关村e世界楼前开展普法宣传进 企业活动。

推进社区建设 加强和改善社区社会管理



2024年1月起,北京市一法律师事务 所与广安门内街道办事处达成合作,担任 广安门内街道办事处下辖社区的法律顾 问。结合广安门内街道重点工作,发放宣 传资料、举办法律知识讲座、提供法律咨询 服务、代写法律文书、协助调解民间纠纷。 培训基层法律服务人员及参加其他公益法 律服务项目;对符合法律援助条件的当事 人提供法律援助,代拟法律文书,协助甲方 办理法律援助初审手续;协助社区订立、修 改、完善管理制度,为推进社区建设、加强 和改善社区社会管理等提供法律咨询和法 律意见、建议。

自1月1日起,每周一上午和周五上午, 在广内街道调解中心值班,开展群众矛盾调

自1月1日起,向广内街道居民提供电话 咨询服务。

参加报国寺社区党支部党员生活会,为 居民答疑解惑。1月10日,报国寺街道党支 部开展了党员生活会,北京市一法律师事务 所律师朱晨曦,作为报国寺街道法律顾问,参 与报国寺街道党支部党员生活会,并在会上 开展了《民法典继承篇》普法讲座活动。本次 讲座主要针对老年人关心的法定继承顺序、 遗嘱的撰写及效力问题,以生活化、案例化的 形式进行了讲解。尽可能帮助老年人准确理 解法条文字的意思表示。通过本次活动与老 年人面对面的沟通,可以感受到他们对传承 和谐家风的向往。

参加槐北社区街道党支部党员生活 会。1月15日槐北社区街道党支部开展了 党员生活会,对于群众关心的社区便民地 下仓库面临收费问题,召开了关心民生探 讨解决会。会议听取了居民的诉求,居民 认为本来的便民服务,不能随意涨价,律 师对此发表法律意见,告知根据双方签署 的合同维护权益,同时相关合同主体沟通

北京市一法律师事务所成立于 2003年,是一家综合性律师事务所。 近年来,律所广泛学习行业内外先进 的管理经验,对律所内部进行专业化 改革,致力于为客户提供专业、高效、 务实、全面的服务,已为数万家国内外 企业、政府机构提供各类优质法律服 务,获得客户一致认可与好评。成立 20余年,一法律师事务所多次获得 "优秀律师事务所""先进集体"等称 号,同时被授予"中国AAA级重质量、 守信用企业"律师事务所、"中国民营 企业最受欢迎律师事务所"等称号。

实践至今,一法律师事务所的法 律服务形成了以行业划分专业的服务 特色,服务范围覆盖私人业务及公司 业务,包括日常事务、风险防范、危机 处理及争议解决等各个领域,如婚姻 家事、刑事业务、民商事争议解决、企 事业单位常年顾问、合规业务、公司与 并购、劳动与雇佣、证券与资本市场、

供稿/王庆

小关街道启动2024年慰问北京西藏中学"五个

日前,小关街道2024年慰问北京西藏中 -"活动启动仪式顺利举 学文艺演出暨"五个 行,标志着"五个一"活动正式步入第13年。

朝阳区委统战部、区委社工委、区民政 局、区教委领导,北京西藏中学师生,小关街 道工委主要领导及班子成员出席活动并共 同启动"五个一"活动,市区优秀的文化演艺 团队、小关地区优秀文化队伍等为300余名 藏族学生送来精彩的文艺演出。

2.58平方公里的辖域内,北京西藏中 学、北京藏医院、北京西藏大厦等单位集 聚,让小关街道独具文化特色。北京西藏



中学作为北京市落实党中央"内地办学, 智力援藏"指示精神而建设的学校,一直 以来都是小关街道服务的重点。为持续 做好藏族学生的服务保障工作,小关街道 自2012年起持续开展校地共建活动,切 / 龙年吉祥物。北京西藏中学师生通过赠送书 实把各级党委政府、社会力量等关心关怀 送到藏族学生心里。"五个一"活动结合藏 族学生需要不断丰富与创新,经过小关街 道充分调研、座谈,2024年"五个一"活动 具体为:举办一场慰问演出、筹办一场文 学艺术展、续捐一份筑梦基金、筹集一批 课外读物、开办一期心理辅导,精准回应 新时代藏族学生成长与发展需求。

活动中,小关街道工委、办事处为支持学 生个人兴趣发展、学生社团发展,现场捐赠 10000元筑梦基金,并给全体藏族学生赠送

法作品、敬献哈达等方式,向小关街道工委 办事处及地区居民表达了敬意与感谢。

演出中,小关汉藏一家亲艺术团关之音 民乐队演奏的《喜洋洋》《幸福年》拉开慰问 演出的序幕,藏族歌曲《爱的部落》、街舞《在 青春》、乐队演奏《你的答案》、川剧《变脸》等 将活动不断推向高潮,精彩的表演深受藏族 学生欢迎,他们欢呼、呐喊,大家一起共同沉 浸在交流共享的欢乐氛围中。整场演出在 北京西藏中学学生表演的舞蹈《锅庄舞》中 供稿/小关街道办事处 落下帷幕。